



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E  
TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
SUL-RIO-GRANDENSE PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL PROEN Nº 13/2016

## ERRATA

A Pró-reitoria de Ensino e a Coordenação Institucional do PIBID/IFSul, no uso de suas atribuições, fazem saber, aos interessados, as seguintes alterações no EDITAL PROEN Nº 13/2016.

- No item 5.3 onde: **se lê** o e-mail [editalproen\\_132016@ifsul.edu.br](mailto:editalproen_132016@ifsul.edu.br)

**leia-se** [editalproen\\_13-2016@ifsul.edu.br](mailto:editalproen_13-2016@ifsul.edu.br)

- No item 5.4 onde: **se lê** “A documentação original citada no **item 4.3** deverá...”

**leia-se** “A documentação original citada no **item 5.3** deverá...”

Pelotas, 12 de julho de 2016.

Nelson Luiz Reyes Marques  
Coordenador Institucional PIBID

Ricardo Pereira Costa  
Pró-reitor de Ensino